
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPĆINA LUKAĈ NAKON IZBORA NASTAVLJA SA SVIM ZAPOĈETIM 

AKTIVNOSTIMA NA UBRZANOM RAZVOJU I PODIZANJU STANDARDA 

ŢIVLJENJA SVOJIH ŢITELJA 

 

 Investicija koja slijedi je izgradnja sustava otpadnih voda općinskog središta 

 

ĐURO BUKVIĆ ZNA KAKO DALJE 

 
Na prvim nedavno odrţanim neposrednim izborima za jedinice lokalnih samouprava i uprava 

Đuro Bukvić je uvjerljivo dobio najveći broj glasova za obnašanje novog ĉetverogodišnjeg 

mandata naĉelnika općine Lukaĉ. Rezultati izbora dokaz su dosadašnjeg rada Općinske 

uprave predvoĊene Đurom Bukvićem, koji je u lukaĉkoj općini poduzeo niz aktivnosti kako 

bi ubrzao razvoj općine i podigao standard njenih ţitelja. 

- Budući da smo na zadnjim parlamentarnim izborima osvojili vlast, sadašnji izbori 

dokazuju da to nije bila sluĉajnost, tj. da su ţitelji prepoznali naš rad i ţelju za 

razvojem općine. No, izbori su za nas sada već prošlost, mi nastavljamo sa svim 

zapoĉetim aktivnostima i pokrećemo nove projekte u cilju razvoja općine. Prva 

investicija koja nas oĉekuje je izgradnja sustava odvodnje otpadnih voda općinskog 

središta, vrijednosti radova oko 5,5 do 6 milijuna kuna, a konaĉna vrijednost znat će se 

nakon odabira najpovoljnijeg ponuditelja za izvoĊenje radova. GraĊevinska dozvola je 

dobivena, a ovih dana idem u Ministarstvo regionalnog razvoja zbog raspisivanja 

natjeĉaja kako bi radovi što ranije poĉeli i bili završeni moţda ĉak i ove godine – o 

prvim zadacima koji oĉekuju općinsku vlast kazuje naĉelnik Đuro Bukvić. 

 

 

SLIJEDI NASTAVAK IZGRADNJE PLINOFIKACIJE I ZAVRŠETAK UREĐENJA 

MJESNIH DOMOVA 

 

- Do kraja kalendarske godine imat ćemo izraĊenu i projektnu dokumentaciju za 

nastavak plinofikacije od Lukaĉa magistralom prema Terezinom Polju u duţini 27 

kilometara, plinske mreţe procijenjene vrijednosti izmeĊu 6 i 7 milijuna kuna. Moram 

naglasiti da smo za te radove financijska sredstva osigurali i da će druga etapa 

plinofikacije za godinu do dvije biti završena. U  trećoj fazi plinofikacije slijedi 



zatvaranje prstena, kao što smo ga zatvarali s vodom preko Dugog Sela, Budrovca, 

Velikog Polja na Terezino Polje – naglašava Đuro Bukvić. 

Nedavno je na podruĉju općine završena i druga faza sanacija mjesnih domova.  

- Kao što sam i ranije najavljivao, cilj nam je sve mjesne domove privesti svrsi za koju 

su graĊeni, pa smo tako završili drugu fazu sanacije domova u Turanovcu, Terezinom 

Polju, Velikom Polju i Budrovcu. Nakon konstituiranja Općinskog vijeća slijedi nam i 

donošenje rebalansa općinskog proraĉuna u kojem ćemo osigurati sredstva kako bismo 

mogli odraditi i treću, finalnu fazu sanacije mjesnih domova – istiĉe Đuro Bukvić. 

 

KRAJEM GODINE RASPISAT ĆE SE  I NATJEČAJ ZA DRŽAVNO 

POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE 

Đuro Bukvić nam je kazao kakva je situacija na podruĉju općine što se tiĉe drţavnog 

poljoprivrednog zemljišta. 

- Upravo posljednjih ĉetiri godine u ovom dijelu ţivota općine napravili  smo znatan 

iskorak, pa ćemo tako i dalje u stopostotnom iznosu nogometnim klubovima plaćati 

troškove koje imaju prema ţupanijskom nogometnom savezu i naravno pokrivati 

troškove koje imaju za potrošnju vode, struje i ostalih troškova. U sljedećem mjesecu 

za Dan drţavnosti KUD ''Seljaĉka sloga'' iz Turanovca tradicionalno organizira smotru 

folklora, a Općina će, kao što sam i obećao, biti njezin generalni sponzor. Što se tiĉe 

školstva, upravo sam ovih dana obišao gradilište podruĉne osnovne škole u Velikom 

Polju. Radovi dobro napreduju i uĉenici iz Velikog Polja poĉetkom nove školske 

godine bit će u novim uĉionicama. Vrijednost radova iznosi 1,350.000 kuna, od kojih 

prvi put u izgradnji škola Općina sudjeluje s iznosom od 300.000 kuna. Općina će 

takoĊer financirati sve troškove natjecanja i aktivnosti ribolovaca Drave, a i nadalje će 

sufinancirati aktivnosti vatrogasaca. Trenutaĉno smo u prvoj fazi izgradnje spremišta u 

Turanovcu, a nakon toga slijedi i sufinanciranje po troškovniku prostora vatrogasaca u 

Dugom Selu – naglašava Đuro Bukvić. 

Bez obzira na krizu i recesiju koja je pogodila i Republiku Hrvatsku, Đuro Bukvić istiĉe 

kako će sve ono što je obećao i odraditi, jer za većinu aktivnosti financijska sredstva su 

osigurana, a to je dokaz da u općini na ĉelu s takvim naĉelnikom znaju kako osigurati 

boljitak svojim ţiteljima. 


